2358 THE NEW ZEALAND GAZETTE.

DEVONPORT BOROUGH COUNCIL.

NorickE oF INTENTION TO TAKE LAND FOR CEMETERY.

OTICE is hereby given that the Devonport Borough
Council proposes under the provisions of the Public
Works Act, 1928, and its amendments, and the Cemeteries
Act, 1908, and its amendments, to provide a suitable cemetery
for the burial of the dead and for the purpose aforesaid the
land described in the Schedule hereto is required to be taken :
And notice is hereby given that the plan of the said land
required to be taken is deposited for public inspection
(without fee) at the office of the Devonport Borough Council,
Council Chambers, Marine Square, Devonport : And notice
is hereby further given that all persons affected by the
execution of such public work or by the taking of such land
shall if they have any well-grounded objection to the execution
of the said public work or the taking of the said land set
forth the same in writing, within forty days from the first
publication of this notice, to the Devonport Borough Council
at the said Council Chambers, Devonport.

SOHEDULE.

24 acres 3 roods 29-7 perches, being portions of Allotments
49 and 50, Parish of Takapuna, situate in Block XII, Waite-
mata Survey District, and shown coloured pink on the said

plan.
Dated this 11th day of October, 1937.
522 A. E. WILSON, Town Clerk.

WAIMAKARIRI RIVER TRUST.

RESULT OF ELEOTION OF MEMBER FOR WAIMAKARIRI WEST
SUBDIVISION.

CHARLES WILLIAM HERVEY, Returning Officer

for the Waimakariri River Trust, do hereby declare
that at the election of a'Commissioner held on the 7th day of
October, 1937, the persons hereafter named were candidates
and received the numbers of votes set opposite their names
respectively :—

Votes.
McArthur, William Francis .. .. 301
MecGlinchy, John Wood .. ©.. 188
Stead, Edgar Fraser .. .. .. 174

As William Francis McArthur received the largest number
of votes, I hereby declare him duly elected as a Commissioner
of the Waimakariri River Trust.

Dated this 9th day of October, 1937.

C. W. HERVEY, Returning Officer.
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THE NEW ZEALAND COMPANY’S NATIVE RESERVES.
By R. L. JeLLicoE. Cloth bound. Price, 6s.; postage, 3d.

BIRD-SONG AND NEW ZEALAND SONGBIRDS. By
J. C. ANDERSEN. Price, £1 10s.; postage, 6d.

THE FRENCH AT AKAROA. By T. LiNnpsay BuUICK,
F.R.HIST.S. Price, 12s. 6d.; postage, 6d.

HISTORICAL RECORDS OF NEW ZEALAND. BY
Roserr MoNas. Cloth boards, Vol. II only. Price,
10s. 6d.; postage, 6d.

NEW ZEALAND WARS. By James CowanN. Vols. I
and II. Price, two volumes, £2; one volume, £1 Is.;
postage, 6d. per vol.

NEW ZEALAND’S FIRST WAR. By T. Linpsay Buick.
Price, 15s.; postage, 6d.

ROYALTY IN NEW ZEALAND. DESCRIPTIVE NARRA-
TIVE OF THE VISIT OF THEIR RoyAL HIGHNESSES THE
Duke aAND Ducamss oF CORNWALL AND YOREK. (1902.)
Royal 4to. Price, 10s.; postage, Is.
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TROUT-FISHING AND SPORT IN MAORILAND.
By Captain G. D. HammLroN. Demy 8vo., 450 pp.,
with illustrations. Cloth boards, 10s. 6d.; postage,
6d.

EQUIVALENTS IN SHILLINGS AND PENCE OF
DECIMALS OF £1. Rising by one-thousandths from
£0-001 to £1. Neatly mounted on covered board,
folding in centre. Useful in every office. Price, Is. ;
postage, 1d.

TABLES showing Amounts payable under the Land and
Income Tax Act; GRADUATED INCOME-TAX TABLES.
Price, 3s. 6d.; postage, 4d.

AWARDS, RECOMMENDATIONS, AGREEMENTS,
ETc., MADE UNDER THE INDUSTRIAL CONCILIATION AND
ARBITRATION AcT, NEW ZEALAND. Vols. i, ii, iii, v,
vi, vii, xviii, xxi, xxii, xxiii, xxiv, are out of
print. Vol. iv (1903), quarter cloth, 2s. 6d.; postage
6d. Vol. viii (1907), quarter cloth, 3s. 6d.; postage,
1s. Vols. ix, x,-xi, xii, xiii, xiv, xv, xvi, xvii, xviii,
for years 1908, 1909, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914,
1915, 1916, 1917, cloth boards, 7s. 6d., quarter cloth,
5s.; postage, 1s. Vol. xix (1918), cloth boards, £1,
postage 1ls. Vol. xx (1919), cloth boards, £1,
quarter cloth, 15s., postage Is. Vols. xxv, xxvA,
xxvi, XXvii, Xxviii, xxix, xxx, Xxxi, xxxii, Xxxiii,
xxxiv, XXxv, xxxvi, for years 1924, 1925, 1926, 1927,
1928, 1929, 1930, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936,
cloth boards only, £1 12s. 6d. ; postage, 1s. Vol.xxxvii
now appearing in signature form. Subscription to
signatures, £1 1s. per annum; post free.

CONSOLIDATED DIGEST OF DECISIONS AND

_ INTERPRETATIONS OF THE COURT OF
ARBITRATION, under the Industrial Conciliation
and Arbitration Acts. Compiled by Jomn H.
Sarmon. This digest deals with all the cases from
the inception of the Act till the 31st December, 1914,
and thus embraces Vols. i to xv (inclusive) of the
Book of Awards. (Out of print.) Consolidated Digest
from 1st January, 1915, to 3lst December, 1928 ;
Vols. xvi to xxviii (inclusive) of Book of Awards.
Compiled by E. B. TayLor. Board covers, 5s.; post-
age, 3d. Supplementary Digests bound in paper
covers: No. 1, 1929, 6d.; No. 2, 1930, ls. 6d.;
No. 3, 1931, 1s. 6d.; No. 4, 1932, 1s. 6d.; No. 5,
1933, 1s. 6d.; No. 6, 1934, 1s. 6d.; No. 7, 1935,
1s. 6d.: postage, 1d.

CONSOLIDATED DIGEST OF WORKERS COM-
PENSATION CASES. Compiled by Jomx H.
SarmoN. This digest deals with all cases under
the Act up till the 3lst December, 1914. Price:
Paper covers, 1s. 6d.; postage, 2d.

DIGEST AND REPORTS OF DECISIONS OF THE
COURT OF ARBITRATION, under the Workers’
Compensation Act, 1922. Year 1925. Paper covers,
bs.each. Years 1926, 1927-28, 1929, 1930, 1931, 1932,
1933, 1934, 1935; paper covers, 2s. 6d. each ;
postage, 2d.

MINING AND ENGINEERING AND MINERS’
GUIDE. By H. A. GorpoN, Assoc. M.I.C.E.,
Inspecting Engineer. Copiously illustrated. (1906.)
Royal 8vo. Cloth, 10s.; postage, 1s.

MINING HANDBOOK OF NEW ZEALAND.
With maps and illustrations. Demy 8vo. Paper
covers, 2s. 6d. ; quarter cloth, 3s. 6d.; postage, ls.

URNBULL LIBRARY BULLETINS.

No. 1.—List oF Boogs. Gratis.

No. 2.—ZmMMERMAN’S THIRD VOovaGE OF CapraiN CoOE,
1776-1780.

Price—Paper, 2s. 6d.; cloth, 3s. 6d. Postage, 2d.

No. 3.—JourNAL KEPT IN NEW ZEALAND IN 1820 BY
EnsigN McRaAE.

Cloth, 3s. 6d.; paper, 2s. 6d. Postage, 2d. each.
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ROYALTY IN NEW ZEALAND.

SpEoIAL PIoTORIAL SOUVENIR, 1927.

Price, 2s. 6d. Postage, 3d.



